

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СЛУЖБА В НОВОМ ХРАМЕ



В праздник Рождества Христова, 7 января, в новом Вознесенском соборе Колпашева прошли торжественные богослужения, которые возглавил епископ Колпашевский и Стржевской Силуан. За Божественной литургией были оглашены Рождественские послания Святейшего Патриарха Кирилла и епископа Силуана.

Поздняя литургия шла с сурдопереводом, который осуществлял руководитель епархиального отде-

ла по социальному служению и благотворительности диакон Георгий Полевщиков.

Несмотря на то, что в новом храме уже началось совершение богослужений (все службы теперь будут проходить здесь, а не в при-

ходе на ул. Обской), продолжается его внутреннее благоустройство. Отделочные работы планируется завершить летом, после чего состоится великое освящение храма.

Подготовила Л. ЧИРТКОВА.

ЖКУ БЕЗ СЕРЬЕЗНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ

Если большинство колпашевцев в новогодние праздники могут спокойно отдыхать, то для специалистов коммунальных служб это один из самых ответственных периодов. Им необходимо обеспечить бесперебойную подачу воды и тепла в жилые многоквартирные дома, а в случае возникновения аварийных ситуаций иметь возможность реагировать оперативно.

В течение нескольких выходных дней температура на территории района колебалась в пределах от -3 до -40 градусов. Однако, несмотря на похолодание, на объектах жилищно-коммунального хозяйства Колпашевского городского поселения обошлось без каких-либо серьезных происшествий.

Жалоб на холод в квартирах в диспетчерскую городской адми-

нистрации не поступало. Зато жильцам домов, расположенных на улицах Чапаева и Сибирской в Тогуре, пришлось какое-то время обходиться без холодного водоснабжения: на этом участке в водопроводе перемерзла вода. Устранением аварийной ситуации занимались сотрудники компании «Энергия».

Л. ИСАЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники прокуратуры!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия – одна из наиболее важных в системе правоохранительных органов. В сфере компетенции работников прокуратуры – противодействие коррупции, снижение административных барьеров. От уровня вашего профессионализма в организации надзора за соблюдением прав и свобод граждан во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры и законопослушания.

Охраняемые законом права и свободы человека, интересы общества и государства недостаточно провозгласить, их нужно постоянно и неуклонно соблюдать и защищать. Мы уверены, что от решения этих

задач напрямую зависят социальная стабильность и экономическое развитие района.

Ваша деятельность заслуженно вызывает уважение, авторитет, признательность и благодарность. Гражданское мужество, решительность, принципиальность и человечность – главные качества работников Колпашевской городской прокуратуры.

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов в работе, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

**А. МЕДНЫХ, глава района.
З. БЫЛИНА, председатель Думы района.**

ЧТО БЫЛО — ТО БЫЛО...

11 января 1919 г. Совнарком принял декрет о введении продразверстки.
11 января 1994 г. начал работу новый Парламент России – Федеральное собрание, – избранный 12 декабря 1993 г.
12 января 2004 г. крупнейшее в мире круизное судно «Queen Mary 2» совершило свое первое плавание через Атлантический океан.
13 января 1703 г. в Москве вышел первый номер «Ведомостей». Это была первая в России газета. В 1992 г. в честь этого события учрежден День Российской печати.

НАЗНАЧЕНИЯ

ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ

Заместителем главы Колпашевского района по социальным вопросам назначен А. В. Щукин, ранее возглавлявший управление образования. Такое распоряжение глава района А. Ф. Медных подписал 31 декабря 2013 года.

1 января Алексей Владимирович приступил к исполнению своих новых обязанностей.

И. о. начальника управления

образования, согласно данным официального сайта районной администрации, в настоящее время является С. В. Браун.

О новой структуре администрации Колпашевского района мы расскажем нашим читателям в одном из ближайших номеров «Советского Севера».

Н. СТЕПАНОВИЧ.

ОБСТАНОВКА НА РЕКЕ

ЛЕДОВАЯ ДОРОГА – К РОЖДЕСТВУ

Долгожданное открытие ледовой дороги через Обь в районе Колпашева состоялось накануне Рождества: 6 января по льду двинулись первые автомобили, вес которых не превышает двух тонн.

В настоящее время открыты две полосы, тоннаж не изменился. Его повышение будет производиться, как и во все предыдущие годы, в

соответствии с увеличением толщины льда. Что касается будущей полосы для большегрузной техники, то над ее обустройством активнее работают специалисты. Пока автобусы по-прежнему отходят с левого берега, куда пассажиры добираются самостоятельно.

Е. ФАТЕЕВА.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

...И ТРИ ОБМОРОЖЕНИЯ

Как сообщила нам заместитель главного врача Колпашевской районной больницы по лечебной работе С. М. Усынина, с 30 декабря по 8 января в приемном покое было зарегистрировано 394 обращения. Госпитализированы 116 человек. По поводу ОРВИ обращались за медицинской помощью 47 жителей.

Что касается несчастных случа-

ев, их отмечено 128. Среди них три обморожения, один пациент с таким диагнозом был госпитализирован. Обращались и 4 человека с ожогами, но им госпитализация не потребовалась.

В целом, новогодние каникулы для колпашевских медиков нынче прошли не более беспокойно, чем в предыдущие годы.

М. НИКОЛЕНКО.

НОВОШЕСТВО

КОЛПАШЕВСКАЯ ЦРБ ПЕРЕИМЕНОВАНА

В рамках исполнения распоряжения администрации Томской области «О принятии муниципальных учреждений здравоохранения в государственную собственность ТО» муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Колпашевская центральная районная больница» (МБУЗ «Колпашевская ЦРБ») переимено-

вано в областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Колпашевская районная больница» (ОГБУЗ «Колпашевская РБ») с 25 декабря 2013 года.

Банковские и иные реквизиты ОГБУЗ «Колпашевская РБ» планировалось получить ориентировочно 10 января 2014 года.

М. ЕВГЕНЬЕВА.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ПОЛИЦИИ

С целью выявления фактов правонарушений действий сотрудников полиции, а также фактов неприятия заявлений и сообщений граждан о совершенных в отношении них преступлениях 15 января с 17 до 19 часов проводится прямая линия с начальником МО МВД России по Томской области «Колпашевский» Андреем Адольфовичем ШАРИНСКИМ. Тел. 5-21-46.

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

ПОДАРИЛИ РАДОСТЬ

26 декабря в детском саду «СОШ №2» (группы дошкольного образования) собрались родители и дети на новогодний утренник. Зал украшен елкой, мишурой, гирляндами – настроение у всех праздничное. Любуемся выставкой поделок к Новому году, восхищаемся фантазией ребят.

Начался утренник-представление. Педагоги-организаторы праздника, музыкальный работник постарались для всех. Дети радуются, веселятся от души. А вот и Дед Мороз пришел! Совместная

фотография с ним на память стала финалом замечательного праздника!

От имени родителей, бабушек и дедушек благодарим коллектив, который устроил нам замечательный праздник! С Новым годом и Рождеством вас, Т. И. Корнилова, Е. С. Ахтамова, Н. В. Швалёва, С. Н. Яковлев, Е. Ю. Карома, В. В. Корсакова, а также С. Ахтамова и Д. Ахтамова.

Всем успехов и здоровья!
**Т. БУДЬКО.
г. Колпашево.**